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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemiéni svincnik, svinénik, radirko,
Zepni racunalnik brez graficnega zaslona in brez moZnosti simboli¢nega racunanja,
Sestiloin 2 trikotnika, lahko tudi ravnilo.
Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca in dva konceptna lista.

PREDMATURITETNI PREIZKUS

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuS¢ajte nicesar!
Ne obracajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalna obrazca).

V tej izpitni poli je 12 nalog, reSujete vse, in sicer na strani, kjer je besedilo naloge. Ocenjevalci ne bodo pregledovali
konceptnih listov.

svinénikom. Pazite, da bo Vas izdelek pregleden in Citljiv. Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno
predstavljena pot do rezultata z vmesnimi raduni in sklepi.

Na strani 2 je standardna zbirka zahtevnejih formul, ki jih ni treba znati na pamet. Morda si boste s katero med njimi
pomagali.

Stevilo tock, ki jih lahko doseZete je 72. Naloge, pisane z navadnim svingnikom, nejasne in necitljive resitve se
ovrednotijo z ni¢ (0) tockami. Ce ste nalogo reSevali na ve¢ nainov, nedvoumno oznacite, katero reSitev naj
ocenjevalec tockuje.

Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premisljeno. Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.

Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 2 prazni.
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Formule

a2n+l 4 b2n+l _ (a+ b)(azn _a2n71b+ a21172b2 _ 4 azbzwz _ab2nfl " b2n)
Evklidov in viginski izrek v pravokotnem trikotniku a2 = ca,, b* = cb;; v2 = a;b,

Polmera trikotniku o¢rtanega in vcrtanega kroga R = “4—136 , r= %, 5= LIZ’JFC

Prostornina prisekane piramide V = %v(S1 +4/5,5, + 52)

Prostornina in povr§ina pokonc¢nega prisekanega stoZca
= %V(RZ +Rr + rz), P= 1'c[R2 +r2+(R+ r)s]

Kotne funkcije polovi¢nih kotov

X — 4 [1=cosx . X _ 4 [l+cosx . . x _ l—cosx
s1n2—i > ,cosz—i 5 ,tg2 Sinx

Kotne funkcije trojnih kotov
sin3x = 3sinx — 4sin3 x, cos3x =4cos? x—3cosx

Adicijski izreki:

sin(x + y) =sinxcosy+ cosxsiny

cos(x + y) = COSXCOSy—sinxsiny
tgx+tgy

1-tgxtgy
Faktorizacija

tg(x+y) =

. . . X+ X— . . x+y . x—
smx+smy=25mTycosT, sinx —siny = 2 cos 2ysm 2y

x4+ x— oxty . ox—
cosx+cosy=2¢osTycosTy, cosx—cosyz—ZsmTysmTy

_sin(xty) _ sin(ytx)
18X E18Y = Cosxcosy: C8FECEY = Gnrsiny

Raz¢lenitev produkta kotnih funkcij
sinx siny = —%[cos(x +y)—cos(x—y)]; cosxcosy= %[cos(x +y) +cos(x—y)]
sinx cosy = %[sin(x +y)+sin(x - y)]

Vektorski produkt vektorjev = (a;,a,,a;) in b=(b;,b,,b;) po komponentah
axb= (a2b3 —asby,a3b) —a;by,a,by — azbl)

ax,+by,—c

Va?+b?

Razdalja tocke T, (x,,y,) od premice ax+by—c=0: d(Ty,p) =

Ploscina trikotnika z ogliS¢i A(x,, y;), B(x,,¥,), C(x3,¥3)
§ =20y =203 = y1) = (3 =2, — 3|

Elipsa: ¢ =a® - b, g:% ca>b

Hiperbola: ¢2 = a2 +b? | £ = %

Parabola: y2? = 2px, gorise G(% O)

Integrali:
dey 1, 10X —dx__ _ aresinX
Jx2+a2 =jarctgy +C, J-m =arcsin<; +C

dx A2
=Inx+Vx° +k
J-«/x2+k

Popolna verjetnost: P(A) = ZP(HI.)P(A /H,)
i=1

+C

P(H, )P(A/H,)
Bayesov obrazec: P(H, / A) = ———————
S p( (v
P}
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1
. < . -2 = e
1. Izracunajte natan¢no vrednost izraza (— %) +0,25 2 (2 3- l).

(5 tock)
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2. Elipso z enatbo x* +4y”> =4 zavrtimo za 90° okrog izhodi3¢a. ZapiSite enatbo dobljene elipse
in njeni gorisci.

(6 tock)
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3. Pravokotnik ABCD s plos¢ino 31,5 cm® razdelimo na kvadrat in pravokotnik, ki ima kraj$o
stranico dolgo 2,5 cm, kot kaZe slika. Izracunajte dolzini stranic pravokotnika ABCD.

(6 tock)

2,5cm
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Dani sta funkciji

1 ; cejex<O

f(x) = —%x—l in g(x) :{

1-x; cCejex=0

V dani koordinatni sistem nari$ite grafa funkcij fin g. Nato izraCunajte abscise tock, v katerih se
grafa sekata.

(7 tock)

Y
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5. ZapiSite vsa kompleksna Stevila z, za katera velja 7> =Z.

(7 tock)
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6. Dan je polinom p(x) = x’ —3x +2. Izradunajte nicle in stacionarne to¢ke ter nariite graf tega

polinoma.

(7 tock)

Y
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7. 'V aritmeti¢cnem zaporedju je prvi ¢len enak 2, n-ti ¢len je enak 302, vsota prvih n ¢lenov pa je
enaka 15352. Izracunajte Stevilo n in diferenco d tega zaporedja.

(6 tock)
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8. Retite enacbo: log, x =2 —log,(x - 3).

(6 tock)
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9. Vrazredu je 15 deklet in 10 fantov. Izmed sebe bodo izZrebali tri¢lanski odbor za pripravo
maturantskega plesa. Izracunajte verjetnost, da bosta v tem odboru zastopana oba spola.

(5 tock)
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10. Koliksen kot oklepata enotska vektorja a in b, je vektor a pravokoten na vektor J2b-a?

(6 tock)
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11. Z raCunom pokaZite, da za vsak x velja enakost

1 1 T .

— ——sin(2x+ =) =sin’* x

2 2 2

(5 tock)
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12. Zogica Marogica neutrudno poskakuje, tako da v n—tem skoku odskoci a,=0,7+ (%)70’01 " metra

visoko. Zapisite na milimeter natanc¢no, koliko odskoci prvi¢ in koliko deseti¢. V katerem skoku
odsko¢i 1,5 m visoko?

(6 tock)



000-401-1-1

PRAZNA STRAN

15



16

PRAZNA STRAN

000-401-1-1



